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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit Naterial. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice d’installation, 

d’utilisation et d’entretien. Nous avons conçu ce produit Naterial pour vous apporter entière satisfaction.  

Si vous avez besoin d’aide l’équipe de votre magasin est à votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto Naterial. Le recomendamos leer atentamente el manual de instalación, uso y

mantenimiento. Este producto Naterial ha sido diseñado para proporcionarle plena satisfacción.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estará a su disposición para guiarle.

Agradecemos a sua preferência por este produto Naterial. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalação, utilização e anutenção

com atenção. Criámos este produto Naterial para sua completa satisfação.

Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja está à sua disposição para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto Naterial. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di installazione,

utilizzo e manutenzione. Questo prodotto Naterial è stato progettato per orirvi la massima soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita è a vostra disposizione.

Ευχαριστούμε για την αγορά σας αυτού του προϊόντος Naterial. Σας συμβουλεύουμε να διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες 

εγκατάστασης, χρήσης και συντήρησης. Σχεδιάσαμε αυτό το προϊόν Naterial για να σας προσφέρει πλήρη ικανοποίηση.

Αν χρειάζεστε βοήθεια, η ομάδα του καταστήματος από το οποίο αγοράσατε το προϊόν είναι στη διάθεσή σας

Dziekujemy za zakup produktu °rmy Naterial. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalacji, uzytkowania i konserwacji.

Ten produkt marki Naterial zaprojektowalismy, aby spełnic wszystkie Panstwa oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu słuza Panstwu pomoca i sa do Panstwa dyspozycji.

Благодарим Вас за приобретение изделия Naterial. Рекомендуем внимательно прочитать инструкции по установке, 

эксплуатации и техническому обслуживанию. Изделие Naterial разработано, чтобы доставить Вам удовольствие.

Если Вам потребуется помощь, консультанты Вашего магазина находятся в Вашем распоряжении.

Дякуємо вам за покупку цього виробу Naterial. Ми радимо вам уважно прочитати інструкції з установлення, експлуатації

та технічного обслуговування. Ми розробили цей виріб Naterial для того, щоб він приносив вам задоволення.

Якщо вам потрібна допомога, співробітники вашого магазину готові допомогти вам.

Vă mulţumim pentru achiziţionarea acestui produs Naterial. Vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile de instalare, de utilizare

și de întreținere. Am conceput acest produs Naterial pentru a vă furniza satisfacție totală.

Dacă aveți nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumpărare este la dispoziția dumneavoastră pentru a vă asista.

Obrigado por ter adquirido um produto Naterial. Nós aconselhamos a ler atentamente o manual de instalação, uso e anutenção.

Concebemos um produto Naterial para proporcionar total satisfação.

Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estará à disposição para te acompanhar.

Thank you for purchasing this Naterial product. We recommend that you read the installation, user and maintenance

instructions carefully. We have designed this Naterial product to ensure your complete satisfaction.

If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1. RÉPARATION
Evitons de jeter ! Réparons ! La réparation d’un produit est un moyen simple et rapide 
d’augmenter significativement sa durée de vie et ainsi éviter de le jeter. Chez Naterial, nous 
travaillons activement à faciliter la réparation de nos produits et proposer les bonnes pièces 
détachées pour chaque produit que nous vendons. Le service après-vente de votre point de 
vente dispose de la liste de pièces détachées disponibles pour ce produit. En cas de pièce 
défectueuse ou cassée, nous vous invitons à vous rapprocher du service après-vente de votre 
point de vente.

2. GARANTIE
Les produits NATERIAL sont connus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché 
grand public. La garantie de vente démarre à partir de la date d’achat pour la durée définie. Les produits sont à usage 
strictement domestique. 

La garantie couvre les défauts de fabrication : 

Pièces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d’utilisation. Les réparations 
et les remplacements de pièces n’entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale. 

La garantie ne couvre pas les problèmes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du 
produit est limitée à la valeur du produit. 

Exclusions de garantie : 

Le non-respect des préconisations d’installation et les dommages occasionnés  
au cours de son montage. 

Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien. 

Les dégradations résultant du non-respect des consignes d’entretien pouvant entrainer jusqu’à l’inutilisation du 
produit. 

Les changements d’aspect dû au vieillissement du produit ne sont pas pris en charge. 

Lors de l’ouverture de l’emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues à un contact direct 
entre la surface de la table et le sol. (veillez protéger votre produit par un carton!). 

En cas de problème avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez 
votre facture ou votre reçu : ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations. Nous vous 
remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entièrement satisfaites en utilisant notre 
produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci 
pour mieux répondre  
à vos besoins.

Au début de l’hiver,  veillez à bien vidanger le circuit d’eau extérieur en prévision d’une éventuelle période de gel. Les 
dommages causés par le gel  ne seront pas pris en charge par la garantie.

Coude d’arrosage

Écrou externe à levier unique
Cartouche à levier unique

Écrou principal à levier unique
Garniture à levier unique

Levier unique

Bouchon de vidange

Adaptateur de tuyau

Joint d’aptateur de tuyau

Petit Pommeau de douche (23L)
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1. REPARACIÓN
¡Evitemos tirar! ¡Arreglemos! Arreglar un producto es una forma rápida y sencilla de aumentar considerablemente 
su vida útil y evitar tirarlo. En Naterial, trabajamos activamente para facilitar la reparación de nuestros productos y 
para ofrecer las piezas de repuesto adecuadas para cada producto que vendemos. El servicio posventa de su punto de 
venta tiene la lista de piezas de recambio disponibles para este producto. En caso de pieza defectuosa o rota, diríjase 
al servicio postventa de su punto de venta.

2. GARANTIA
Los productos NATERIAL están diseñados según las más estrictas normas de calidad para los productos destinados al 
mercado de consumo. La garantía de venta comienza a partir de la fecha de compra y tiene la duración definida. Los 
productos son de uso estrictamente doméstico. 

La garantía cubre los siguientes defectos de fabricación: 

Piezas y elementos que faltan, daños ocasionados en condiciones normales de utilización. Las reparaciones y las 
sustituciones de piezas no suponen una prórroga de la garantía inicial. 

La garantía no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilización incorrecta del producto. La 
garantía del producto está limitada al valor del producto. 

Exclusiones de garantía: 

El incumplimiento de las recomendaciones de instalación y los daños causados durante el montaje. 

Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento. 

Los daños que sean resultado del incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento que puedan suponer incluso 
la inutilización del producto. 

Los cambios de aspecto debidos al envejecimiento del producto no están cubiertos. 

Al abrir el embalaje, las marcas de cúter y de grapas, así como las marcas causadas por un contacto directo entre la 
superficie de la mesa y el suelo. (¡asegúrese de proteger el producto con un cartón!). 

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la sección jardín de su tienda. Conserve su 
factura o su recibo: estos documentos le serán solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos 
su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros 
es importante conocer su opinión del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus 
necesidades.

Asegúrese de vaciar el sistema de agua exterior por si se producen heladas. La garantía no cubre los daños causados 
por las heladas.
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Codo de ducha

Tuerca externa monomando
Cartucho monomando

Tuerca principal monomando
Revestimiento monomando

Monomando

Tapón de vaciado

Adaptador de tubo

Junta del adaptador de tubo

Cabezal de ducha pequeño (23L)
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1. REPARAÇÃO
Evitemos deitar fora! Vamos reparar! A reparação de um produto é um meio simples e rápido de aumentar 
significativamente a sua vida útil e, assim, evitar deitá-lo fora. Na Naterial, trabalhamos ativamente para facilitar a 
reparação dos nossos produtos e oferecer as peças sobressalentes adequadas a cada produto que vendemos. O serviço 
pós-venda do seu ponto de venda dispõe da lista de peças sobressalentes disponíveis para este produto. Em caso de 
peça defeituosa ou partida, contacte o serviço pós-venda do seu ponto de venda.

2. GARANTIA
Os produtos NATERIAL são conhecidos por cumprirem os mais altos padrões de qualidade para produtos destinados 
ao mercado consumidor. A garantia de venda começa a contar da data de compra para o período definido. Os produtos 
destinam-se estritamente ao uso doméstico. 

A garantia cobre os seguintes defeitos de fabrico: 

Peças e componentes em falta, danos causados em condições normais de utilização. As reparações e substituições de 
peças não prolongam o período de garantia inicial. 

A garantia não cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto é limitada 
ao valor do produto. 

Exclusões da cobertura: 

O incumprimento das recomendações de instalação e os danos causados durante a montagem. 

As descolorações e manchas resultantes do incumprimento das instruções de manutenção. 

As degradações resultantes do incumprimento das instruções de manutenção, que podem levar à inutilização do 
produto. 

As alterações na aparência do produto devidas ao seu envelhecimento não são suportadas. 

Aquando da abertura da embalagem, as marcas de xis-ato e agrafos, bem como as marcas causadas pelo contacto 
direto entre a superfície da mesa e o chão. (Por favor, proteja o seu produto com cartão!) 

Se tiver algum problema com o seu produto, por favor contacte o responsável da secção de jardinagem da sua loja. 
Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos ser-lhe-ão solicitados para o tratamento das suas reclamações. 
Agradecemos a sua confiança e esperamos que as suas expetativas sejam totalmente satisfeitas com a utilização 
do nosso produto. É importante para nós conhecer a sua opinião sobre o produto, para que possamos melhorá-lo 
continuamente e assim satisfazer melhor as suas necessidades.

Certifique-se de esvaziar completamente o circuito de água exterior prevendo um possível período de gelo. Os danos 
causados pelo gelo não serão cobertos pela garantia.
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Cotovelo de chuveiro

Porca externa para alavanca única
Cartucho para alavanca única

Porca principal para alavanca única
Guarnição para alavanca única

Alavanca única

Tampão de escoamento

Adaptador de mangueira flexível

Junta de adaptador de mangueira flexível

Cabeça de chuveiro pequena (23L)
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1. RIPARAZIONE
Evitiamo di gettar via! Ripariamo! Riparare un prodotto è un modo semplice e veloce per aumentare significativamente 
la sua durata di vita ed evitare di buttarlo via. In Naterial lavoriamo attivamente per facilitare la riparazione dei nostri 
prodotti e o�riamo i pezzi di ricambio giusti per ogni prodotto che vendiamo. Il servizio di assistenza del tuo punto 
vendita ha una lista di pezzi di ricambio disponibili per questo prodotto. In caso di pezzo difettoso o rotto, si prega di 
contattare il servizio di assistenza del tuo punto vendita.

2. GARANZIA
I prodotti NATERIAL sono noti per adempiere ai più severi standard di qualità per i prodotti destinati al mercato 
dei consumatori. La garanzia di vendita parte dalla data di acquisto per il periodo definito. I prodotti sono destinati 
esclusivamente all’uso domestico. 

La garanzia copre i seguenti difetti di fabbricazione: 

Pezzi e componenti mancanti, danni causati dal normale utilizzo. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi non prolungano 
il periodo di garanzia originale. 

La garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto è 
limitata al valore del prodotto. 

Esclusioni di garanzia: 

Il mancato rispetto delle raccomandazioni di installazione e i danni causati durante il suo montaggio. 

Scolorimento e macchie derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione. 

Danni derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione, che possono rendere il prodotto inutilizzabile.  

I cambiamenti di aspetto dovuti all’invecchiamento del prodotto non sono coperti. 

Quando si apre l’imballaggio, le tracce di taglierine e punti metallici, così come i segni causati dal contatto diretto tra la 
superficie del tavolo e il pavimento non vengono coperti. (Si prega di proteggere il prodotto con del cartone!) 

In caso di problemi con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del tuo negozio. Conservare lo 
scontrino o la ricevuta: ti sarà chiesto di fornire questi documenti per il trattamento dei reclami. Ti ringraziamo per la 
tua fiducia e speriamo che le tue aspettative siano pienamente soddisfatte utilizzando il nostro prodotto. È importante 
per noi conoscere la tua  opinione sul prodotto, in modo da poterlo migliorare continuamente per soddisfare meglio le 
tue esigenze.

Assicurarsi di scaricare l’impianto idrico esterno se previsto un eventuale periodo di gelo. I danni causati dal gelo non 
sono coperti dalla garanzia.
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Gomito per doccia

Dado esterno leva singola
Cartuccia leva singola

Dado principale leva singola
Rivestimento leva singola

Leva singola

Tappo di scarico

Adattatore per tubo

Guarnizione dell’adattatore del tubo

So�one doccia piccolo  (23L)
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1. ΕΠΙΣΚΕΥΉ
Αποφεύγουμε να πετάμε! Επισκευάζουμε! Η επισκευή ενός προϊόντος είναι ένας γρήγορος και εύκολος τρόπος για να 
αυξήσετε σημαντικά τη διάρκεια ζωής του και να αποφύγετε να το πετάξετε. Στη Naterial, εργαζόμαστε σκληρά για να 
κάνουμε εύκολη την επισκευή των προϊόντων μας και να προσφέρουμε τα σωστά ανταλλακτικά για κάθε προϊόν που πωλούμε. 
Η υπηρεσία εξυπηρέτησης μετά την πώληση στο σημείο πώλησής σας διαθέτει τον κατάλογο με τα διαθέσιμα ανταλλακτικά 
για το εκάστοτε προϊόν. Σε περίπτωση ελαττωματικού ή σπασμένου εξαρτήματος, σας καλούμε να επικοινωνήσετε με την 
υπηρεσία εξυπηρέτησης μετά την πώληση στο σημείο πώλησής σας.

2. ΕΓΓΥΉΣΉ
Τα προϊόντα NATERIAL που προορίζονται για το ευρύ καταναλωτικό κοινό, έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με τα αυστηρότερα 
πρότυπα ποιότητας. Η εγγύηση πώλησης ισχύει από την ημερομηνία αγοράς και για την καθορισμένη περίοδο. Τα προϊόντα 
προορίζονται αυστηρά για οικιακή χρήση. 

Η εγγύηση καλύπτει τα ακόλουθα κατασκευαστικά ελαττώματα: 

Μέρη και εξαρτήματα που λείπουν, ζημιές που προκαλούνται υπό κανονική χρήση. Οι επισκευές και οι αντικαταστάσεις 
εξαρτημάτων δεν οδηγούν σε παράταση της αρχικής περιόδου εγγύησης. 

Η εγγύηση δεν καλύπτει προβλήματα ή συμβάντα που προκύπτουν από εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. Η εγγύηση του 
προϊόντος περιορίζεται στην αξία του προϊόντος. 

Εξαιρέσεις εγγύησης: 

Μη συμμόρφωση με τις συστάσεις εγκατάστασης και ζημιές που προκλήθηκαν κατά τη συναρμολόγηση. 

Αποχρωματισμοί και λεκέδες που προκύπτουν από τη μη συμμόρφωση με τις οδηγίες συντήρησης. 

Ζημιές που προκύπτουν από τη μη συμμόρφωση με τις οδηγίες συντήρησης που μπορεί να οδηγήσουν στην αδυναμία 
χρήσης του προϊόντος. 

Οι αλλαγές της εμφάνισης λόγω φθοράς του προϊόντος δεν υποστηρίζονται. 

Κατά το άνοιγμα της συσκευασίας, ίχνη από χαρτοκόπτη και συνδετήρες, καθώς και σημάδια λόγω της άμεσης επαφής της 
επιφάνειας του τραπεζιού και του δαπέδου. (φροντίστε να προστατέψετε το προϊόν σας με ένα χαρτόνι!). 

Εάν υπάρχει πρόβλημα με το προϊόν σας, επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο του τμήματος προϊόντων κήπου του καταστήματός 
σας. Φυλάξτε το τιμολόγιο ή την απόδειξή σας: αυτά τα έγγραφα θα απαιτηθούν για την εξέταση των αξιώσεων σας. Σας 
ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας και ελπίζουμε οι προσδοκίες σας να ικανοποιηθούν πλήρως με τη χρήση του προϊόντος 
μας. Είναι σημαντικό για εμάς να γνωρίζουμε τη γνώμη σας για το προϊόν, προκειμένου να το βελτιώνουμε συνεχώς, ώστε να 
ανταποκρίνεται καλύτερα στις ανάγκες σας.

Φροντίστε να αποστραγγίσετε καλά το κύκλωμα νερού του εξωτερικού χώρου εν αναμονή μιας πιθανής περιόδου παγετού. Οι 
ζημιές που προκαλούνται από το πάγωμα δεν καλύπτονται από την εγγύηση.
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Γωνία για σωλήνες ποτίσματος

Εξωτερικό παξιμάδι για μίκτη μονού μοχλού
Φυσίγγιο για μίκτη μονού μοχλού

Παξιμάδι στερέωσης για μίκτη μονού μοχλού
Επένδυση για μίκτη μονού μοχλού

Μίκτης μονού μοχλού

Πώμα αποστράγγισης

Προσαρμογέας σωλήνα

Τσιμούχα προσαρμογέα σωλήνα

Μικρός Κεφαλή ντους (23L)
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1. NAPRAWA
Nie wyrzucajmy! Naprawiajmy! Naprawa produktu jest szybkim i łatwym sposobem na znaczne wydłużenie jego 
żywotności i uniknięcie jego wyrzucenia. W firmie Naterial aktywnie pracujemy nad tym, aby ułatwić naprawę naszych 
produktów i zaoferować odpowiednie części zamienne do każdego sprzedawanego przez nas produktu.  Usługa 
posprzedażna twojego punktu sprzedaży ma listę części zamiennych dostępnych dla tego produktu. W przypadku 
wadliwej lub zepsutej części zapraszamy do kontaktu z serwisem posprzedażnym punktu sprzedaży. 

2. GWARANCJA
Produkty NATERIAL są znane z tego, że spełniają najwyższe standardy jakościowe dla produktów przeznaczonych 
na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedaży rozpoczyna się od daty zakupu i trwa przez określony czas. Produkty  
przeznaczone są wyłącznie do użytku domowego. 

Gwarancja obejmuje następujące wady produkcyjne:

Brakujące części i podzespoły, uszkodzenia powstałe w normalnych warunkach użytkowania. Naprawy i wymiana 
części nie przedłużają pierwotnego okresu gwarancji. 

Gwarancja nie obejmuje problemów lub zdarzeń wynikających z niewłaściwego użytkowania produktu. Gwarancja na 
produkt jest ograniczona do wartości produktu. 

Wyłączenia z gwarancji: 

Nieprzestrzeganie zaleceń montażowych oraz uszkodzenia powstałe podczas montażu. 

Odbarwienia i plamy powstałe w wyniku nieprzestrzegania instrukcji konserwacji. 

Uszkodzenia wynikające z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji, które mogą doprowadzić do tego, że produkt nie 
będzie nadawał się do użytku.

Zmiany w wyglądzie spowodowane starzeniem się produktu nie są objęte gwarancją. 

Ślady noża i zszywek powstałe podczas otwierania opakowań, jak również rysy powstałe z powidu bezpośredniego 
kontaktu między powierzchnią stołu a podłożem. (Proszę chronić produkt kartonem!).

W przypadku jakichkolwiek problemów z produktem prosimy o kontakt z kierownikiem działu ogrodniczego w Państwa 
sklepie. Zachowaj fakturę lub paragon: zostaniesz poproszony o dostarczenie tych dokumentów w celu rozpatrzenia 
reklamacji. 

Dziękujemy za zaufanie i mamy nadzieję, że Państwa oczekiwania zostaną w pełni spełnione podczas użytkowania 
naszego produktu. Jest dla nas ważne, abyśmy poznali Twoją opinię o produkcie, abyśmy mogli go stale ulepszać i lepiej 
spełniać Twoje potrzeby.

Należy całkowicie opróżnić zewnętrzną instalację wodną w przypadku ryzyka wystąpienia mrozu. Szkody 
spowodowane przez mróz nie są objęte gwarancją
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Kolanko zraszacza/prysznicowe

Zewnętrzna nakrętka z dźwignią
Wkład jednouchwytowy

Nakrętka główna z dźwignią
Osprzęt z pojedyńczą dźwignią

Pojedyńcza dźwignia

Korek odpływowy

Adapter węża

Uszczelka adaptera węża

Mała słuchawka prysznicowa (23L)
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1. РЕМОНТ
Не выбрасывайте! Ремонтируйте! Ремонт изделия — это простой и быстрый способ значительно увеличить 
срок службы и не выбрасывать его. Мы в Naterial постоянно стремимся облегчить ремонт наших изделий и 
предложить качественные запасные детали для изделий, которые мы продаем. В отделе послепродажного 
обслуживания вашего магазина имеется список запасных деталей, доступных для этого изделия. В случае 
бракованной или сломанной детали обратитесь в отдел послепродажного обслуживания вашего магазина. 

2. ГАРАНТИЯ
Изделия NATERIAL разработаны в соответствии со строгими стандартами качества для продуктов, 
предназначенных для потребительского рынка. Гарантийный срок отсчитывается с даты покупки и длится 
указанное время. Изделия предназначены строго для бытового использования. 

Гарантия распространяется на следующие производственные дефекты: 

Отсутствующие детали и компоненты, повреждения, полученные в нормальных условиях использования. 
Ремонт и замена деталей не влекут за собой продление первоначального гарантийного срока. 

Гарантия не распространяется на проблемы или поломки, вызванные неправильным использованием 
изделия. Гарантия на изделие ограничивается стоимостью изделия. 

Исключения из гарантии: 

Несоблюдение инструкций по установке и повреждения, полученные во время монтажа. 

Выцветание и пятна, возникшие в результате несоблюдения рекомендаций по уходу. 

Повреждения, вызванные несоблюдением рекомендаций по уходу, которые могут повлечь за собой 
различные последствия, вплоть до невозможности использования изделия. 

Гарантия не распространяется на изменения внешнего вида в результате старения. 

При вскрытии упаковки — следы канцелярского ножа и скоб, а также отметины, возникшие в результате 
прямого контакта поверхности стола с полом (Используйте картон для защиты изделия!). 

В случае проблемы с изделием обратитесь к руководителю отдела «Сад» вашего магазина. Сохраните счет 
или чек: эти документы потребуются от вас при обработке жалоб. Благодарим вас за оказанное доверие и 
надеемся, что наше изделие полностью оправдает ваши ожидания. Нам важно знать вашем мнение об 
изделии, чтобы мы могли усовершенствовать его для наилучшего соответствия вашим потребностям.

Слейте воду из внешней системы циркуляции воды перед заморозками. На повреждения, вызванные 
заморозками, гарантия не распространяется.
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Фитинг-соединитель угловой

Внешняя гайка однорычажного смесителя
Картридж для однорычажного смесителя

Главная гайка однорычажного 
Однорычажный комплект

Ручка однорычажного смесителя

Сливная пробка

Штуцер для шланга

Уплотнение штуцера для шланга

Малый Душевая лейка  (23L)
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1. ЖӨНДЕУ
Тастамаңыз! Жөндеңіз! Өнімді жөндеу — бұл қызмет мерзімін едәуір арттырудың және оны тастамаудың 
қарапайым және жылдам әдісі. Біз Naterial-да үнемі өз өнімдерімізді жөндеуді жеңілдетуге және біз сататын 
өнімдерге сапалы қосалқы бөлшектерді ұсынуға тырысамыз. Сіздің дүкеніңіздің сатудан кейінгі бөлімінде 
осы өнім үшін қол жетімді қосалқы бөлшектердің тізімі бар. Ақаулы немесе сынған бөлік болған жағдайда, 
дүкеннің сатудан кейінгі бөліміне хабарласыңыз.

2. КЕПІЛДІК
NATERIAL өнімдері тұтынушылар нарығына арналған өнімдер үшін қатаң сапа стандарттарына сәйкес 
жасалған. Кепілдік мерзімі сатып алынған күннен бастап есептеледі және көрсетілген уақытқа созылады. 
Бұйымның тағайындалған қатаң тұрмыстық пайдалану үшін. 

Кепілдік келесі өндірістік ақауларға қолданылады: 

Жоқ бөлшектер мен компоненттер, қалыпты пайдалану жағдайында пайда болған зақым. Бөлшектерді 
жөндеу және ауыстыру бастапқы кепілдік мерзімін ұзартуға әкеп соқпайды. 

Кепілдік өнімді дұрыс пайдаланбау салдарынан туындаған мәселелер мен бұзылуларға қолданылмайды. 
Өнімге кепілдік өнімнің өзіндік құнымен шектеледі. 

Кепілдікке кірмейтіндер: 

Орнату кезінде алынған орнату нұсқаулары мен зақымдарының сақталмауы. 

Күтім туралы ұсыныстарды сақтамау нәтижесінде пайда болған кескіннің оңуы мен дақтар. 

Өнімді пайдалану мүмкін еместігіне дейін әртүрлі салдарға әкелуі мүмкін күтім туралы ұсыныстарды 
сақтамаудан туындаған зақым. 

Кепілдік тозу нәтижесінде сыртқы келбеттің өзгеруіне қолданылмайды. 

Қаптаманы ашқан кезде — кеңсе пышағы мен қапсырмалардың іздері, сондай-ақ үстел бетінің еденмен 
тікелей байланысы нәтижесінде пайда болған белгілер (өнімді қорғау үшін картонды қолданыңыз!). 

Өнімге қатысты мәселе туындаған жағдайда, дүкеніңіздің “бақша” бөлімінің басшысына хабарласыңыз. 
Шотты немесе чекті сақтаңыз: шағымдарды өңдеу кезінде бұл құжаттар сізден талап етіледі. Сенім 
білдіргеніңіз үшін алғысымызды білдіреміз және біздің өнім сіздің үмітіңізді толық ақтайды деп үміттенеміз. 
Өнім туралы сіздің пікіріңізді білу біз үшін өте маңызды, сондықтан біз оны сіздің қажеттіліктеріңізге сәйкес 
келтіре аламыз.

Мұздатпас бұрын суды сыртқы су айналым жүйесінен ағызыңыз. Ауа-райының күрт суытуынан туындаған 
зақымдарға кепілдік қолданылмайды.
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Бұрыштық фитинг-жалғағыш

Бір тұтқалы араластырғыштың сыртқы сомынысомыны
Бір тұтқалы араластырғыштың картирджі

Бір тұтқалы араластырғыштың негізгі сомыны
Бір тұтқалы жинақ

Бір тұтқалы араластырғыштың тұтқасы

Ағызғыш тығыны

Құбыршекке арналған жалғастық

Құбыршекке арналған жалғастық тығыздағыш

Кіші Душ басы (23L)
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1. РЕМОНТ
Не викидайте! Ремонтуйте! Ремонт виробу – це простий і швидкий спосіб значно збільшити термін його 
служби й не викидати його. У Naterial ми активно працюємо над тим, щоби полегшити ремонт наших виробів 
і пропонувати якісні запасні частини для виробів, які ми продаємо. У відділі післяпродажного обслуговування 
вашого магазину є список запасних частин, доступних для цього виробу. Якщо будь-яка деталь бракована 
або зламана зверніться до відділу післяпродажного обслуговування вашого магазину.

2. ГАРАНТІЯ
Вироби NATERIAL розроблені згідно з найсуворішими стандартами якості товарів, призначених для 
споживчого ринку. Гарантійний термін відраховується з дати покупки й діє упродовж встановленого терміну. 
Вироби призначені виключно для домашнього використання. 

Гарантія поширюється на наступні виробничі дефекти: 

Відсутні деталі та елементи, пошкодження, що виявилися під час нормального використання. Ремонт і 
заміна деталей не подовжують початковий гарантійний термін. 

Гарантія не поширюється на проблеми або поломки, пов’язані з неналежним використанням виробу. Гарантія 
на виріб обмежується вартістю товару. 

Винятки з гарантії: 

Недотримання вимог щодо встановлення й пошкодження, які виникли під час монтування. 

Знебарвлення і плями, що виникли внаслідок недотримання інструкцій щодо догляду. 

Пошкодження, спричинені недотриманням інструкцій щодо догляду, можуть призвести до неможливості 
використання виробу. 

Зміни зовнішнього вигляду, спричинені старінням продукту не покриваються гарантією. 

Під час розкриття упаковки – сліди від канцелярського ножа та скоб, а також сліди, що виникли в результаті 
прямого контакту поверхні столу з підлогою (Використовуйте картон для захисту виробу!). 

Якщо у вас виникли проблеми з виробом, зверніться до менеджера з відділення «Сад» вашого магазину. 
Зберігайте рахунок-фактуру або квитанцію: ці документи вам знадобляться для розгляду рекламацій. 
Дякуємо вам за вашу довіру і сподіваємося, що наш виріб повністю виправдає ваші очікування. Для нас 
важливо знати вашу думку про виріб, щоби ми могли постійно покращувати його та найкраще задовольняти 
ваші потреби.

Перед заморозками злийте воду з зовнішнього контуру води. Гарантія не поширюється на пошкодження, 
викликані заморозками.
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Фітинг-з’єднувач кутовий

Зовнішня гайка для одноважільного змішувача
Картридж для одноважільного змішувача

Основна гайка для одноважільного змішувача
Одноважільний комплект

Ручка одноважільного змішувача

Зливний корок

Штуцер для шланга

Прокладка для штуцера для шланга

Малий Душова головка (23L)



22

1. REPARARE
Să evităm aruncarea! Să reparăm! Repararea unui produs este un mijloc simplu și rapid pentru a crește semnificativ 
durata de viață a acestuia și pentru a evita astfel aruncarea acestuia. La Naterial, lucrăm în mod activ pentru a facilita 
repararea produselor noastre și propunem piesele de schimb adecvate fiecărui produs pe care îl vindem. Service-ul 
post-vânzare al punctului dumneavoastră de vânzare dispune de o listă de piese de schimb disponibile pentru acest 
produs. În cazul unei piese defectuoase sau rupte, vă invităm să contactați service-ul post-vânzare al punctului 
dumneavoastră de vânzare. 

2. GARANȚIE
Produsele NATERIAL sunt cunoscute pentru că îndeplinesc cele mai stricte standarde de calitate pentru produsele 
destinate pieței de consum. Garanția de vânzare intră în vigoare de la data achiziționării pentru perioada definită. 
Produsele sunt destinate exclusiv uzului casnic. 

Garanția acoperă următoarele defecte de fabricație: 

Piese și componente lipsă, deteriorări cauzate în condiții normale de utilizare. Reparațiile și înlocuirile de piese nu 
prelungesc perioada de garanție inițială. Garanția nu acoperă problemele sau incidentele rezultate din utilizarea 
incorectă a produsului. Garanția produsului este limitată la valoarea produsului. 

Excluderi din garanție: 

Nerespectarea recomandărilor de instalare și daunele cauzate pe durata asamblării sale. Decolorările și petele 
rezultate din nerespectarea instrucțiunilor de întreținere. 

Degradările rezultate din nerespectarea instrucțiunilor de întreținere care pot duce până la neutilizarea produsului. 

Modificările de aspect datorate îmbătrânirii produsului nu sunt acoperite. 

În momentul deschiderii ambalajului, urmele de cuttere și de capse, precum și urmele datorate unui contact direct 
dintre suprafața mesei și solului. (vă rugăm să vă protejați produsul dumneavoastră cu un carton!). 

Dacă aveți probleme cu produsul, vă rugăm să contactați responsabilul raionului de grădinărit al magazinului 
dumneavoastră. Păstrați factura sau chitanța dumneavoastră: aceste documente vi se vor solicita pentru rezolvarea 
reclamațiilor dumneavoastră. Vă mulțumim pentru încrederea acordată și sperăm că așteptările dumneavoastră 
vor fi pe deplin satisfăcute prin utilizarea produsului nostru. Este important pentru noi să cunoaștem părerea 
dumneavoastră despre produs, astfel încât să îl putem îmbunătăți continuu pentru a răspunde mai bine nevoilor 
dumneavoastră.

Asigurați-vă că, în caz de îngheț, goliți sistemul de apă din exterior. Deteriorările cauzate de îngheț nu vor fi acoperite 
de garanție.
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Cot de duș

Piuliță externă cu o singură pârghie
Cartuș cu o singură pârghie

Piuliță principală cu o singură pârghie
Racord cu o singură pârghie

Maneta unică

Dop de golire

Adaptor pentru furtun

Garnitura adaptor pentru furtun

Cap de duș mic (23L)
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1. REPARO
Evite jogar fora! Vamos reparar! Reparar um produto é uma maneira rápida e fácil de aumentar significativamente sua 
vida útil e evitar o jogar fora. Na Naterial, estamos trabalhando ativamente para facilitar o reparo de nossos produtos 
e oferecer as peças de reposição certas para cada produto que vendemos. O serviço pós-venda de seu ponto de 
venda tem a lista de peças de reposição disponíveis para esse produto. No caso de uma peça defeituosa ou quebrada, 
convidamos você a entrar em contato com o serviço pós-venda de seu ponto de venda. 

2. GARANTIA
Os produtos NATERIAL são conhecidos pelos mais altos padrões de qualidade para produtos destinados ao mercado 
consumidor. A garantia de venda começa a partir da data de compra pelo período definido. Os produtos são estritamente 
para uso doméstico.

A garantia cobre os seguintes defeitos de fabricação:

Falta de peças e componentes, danos causados em uso normal. Reparos e substituições de peças não levam a uma 
extensão do período de garantia inicial.

A garantia não cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto. A garantia do produto é limitada 
ao valor do produto.

Exclusões de garantia:

Não cumprimento das recomendações de instalação e danos causados durante a montagem.

Descolorações e manchas resultantes do não cumprimento das instruções de manutenção.

Danos resultantes do não cumprimento das instruções de manutenção podem resultar mesmo na inutilização do 
produto.

Alterações de aparência devido ao envelhecimento do produto não são suportadas.

Ao abrir a embalagem, vestígios de cortador e grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a superfície 
da mesa e o piso. (certifique-se de proteger seu produto com uma caixa de papelão!).

Se houver algum problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem 
de sua loja. Guarde sua fatura ou recibo: esses documentos serão necessários para processar suas reivindicações. 
Agradecemos sua confiança e esperamos que suas expectativas sejam totalmente atendidas ao usar nosso produto. É 
importante para nós conhecer sua opinião sobre o produto, a fim de o melhorar continuamente para melhor atender 
as suas necessidades

Certifique-se de drenar o sistema de água externo em caso de gelo. Os danos causados pelo gelo não serão cobertos 
pela garantia.
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Cotovelo de ducha

Porca externa alavanca única
Cartucho alavanca única

Porca principal alavanca única
Guarnição alavanca única

Alavanca única

Tampão de drenagem

Adaptador de mangueira

Vedação de adaptador de mangueira

Cabeça chuveiro pequena (23L)
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תיקון. 	
למה לזרוק! עדיף לתקן! תיקון מוצר היא אמצעי פשוט ומהיר להאריך בצורה משמעותית את תוחלת החיים שלו, ולהימנע מלזרוק אותו. 
אצלנו ב-NATERIAL, אנחנו עושים כל מאמץ להקל על תיקון המוצרים שלנו, ולהציע חלקי חילוף איכותיים לכל מוצר שאנו מוכרים. 
בשירות הלקוחות שבנקודת המכירה שלך יש רשימה של חלקי חילוף זמינים עבור מוצר זה. במקרה שרכיב פגום או נשבר, אנו מזמינים 

אותך לפנות לשירות הלקוחות של נקודת המכירה שלך.

אחריות. 	
מוצרי NATERIAL מיוצרים על פי תקני האיכות הקפדניים ביותר עבור מוצרים המיועדים למכירה לקהל הרחב האחריות על המוצרים 

מתחילה בתאריך הקנייה למשך הזמן המוגדר. המוצרים מיועדים אך ורק לשימוש ביתי. 

האחריות מכסה את פגמי הייצור: 
רכיבים וחלקים חסרים, נזקים שנגרמים בתנאי שימוש רגילים. התיקונים והחלפת החלקים אינם מאריכים את משך האחריות המקורית. 

האחריות אינה מכסה בעיות או תקריות שנגרמות משימוש לא נכון במוצר. האחריות על המוצר מוגבלת לערך המוצר. 

כמוכן האחריות אינה מכסה את המקרים הבאים: 
אי-מילוי הנחיות ההתקנה ונזקים שנגרמו במהלך ההרכבה. 

שינויי צבע או כתמים שנגרמים מאי-מילוי הנחיות הניקוי והתחזוקה. 

אי-מילוי הנחיות הניקוי והתחזוקה יכולים לגרום לקלקולים או שחיקה עד כדי שלא ניתן יהיה להשתמש במוצר. 

השינויים במראה המוצר לאורך זמן אינם מכוסים על ידי האחריות. 

סימנים או שריטות מחיתוך או ממהדקים או סימני חיכוך בין משטח השולחן לרצפה. )נא להגן על המוצר על ידי הנחת קרטון מתחתיו!( 

במקרה של בעיה עם המוצר, יש לפנות לאחראי על מחלקת הגינה בחנות שלך. יש לשמור את החשבונית או את הקבלה: היא תידרש 
 עבור כל טיפול בתלונה או בקשת שירות. אנו מודים לך על שבחרת במוצר שלנו ומקווים שהוא ימלא את כל הציפיות שלך. חשוב לנו 

לדעת את דעתך על המוצר, כדי להמשיך ולשפר אותו, ולהמשיך לענות על הציפיות והצרכים שלך.

יש לרוקן את מעגל המים הפנימי למניעת קפיאה אפשרית. הנזקים הנגרמים כתוצאה מקפיאה לא יכוסו באחריות המוצר. 
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צינור השקיה

דיחי םותסש םע ינוציח םוא
דיחי זרב םע תינסחמ

דיחי זרב םע ישאר םוא
דיחי זרב םע קודיה גרוב

דיחי זרב

זוקינ קקפ

רוניצ םאתמ

רוניצ םאתמ רבחמ

ראש המקלחת  תרסיס קטן )23 ל‘(
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1. REPAIR
Let’s not throw away! Let’s repair! Repairing a product is a quick and easy way to significantly increase its lifespan and 
avoid throwing it away. At Naterial, we actively work to facilitate the repair of our products and o�er the right spare 
parts for each product we sell. The service department at your point of sale has a list of spare parts available for that 
product. In case of a defective or broken part, we invite you to contact the after-sales service of your point of sale.

2. WARRANTY
NATERIAL products are known to meet the highest quality standards for products intended for the consumer market. 
The sales guarantee starts from the date of purchase for the defined period. The products are strictly for home use. 

The warranty covers the following manufacturing defects: 

Missing parts and components, damage occurring under normal conditions of use. Repairs and replacements of parts 
do not extend the original warranty period. 

The warranty does not cover problems or incidents resulting from improper use of the product. The product warranty 
is limited to the value of the product. 

Warranty Exclusions: 

Failure to follow installation recommendations and damage caused during its assembly. 

Colour fading and stains resulting from failure to follow maintenance instructions. 

Damage resulting from non-compliance with maintenance instructions that may lead to the product being unusable. 

Changes in appearance due to the aging of the product are not covered. 

When opening the package, the marks of cutters and staples as well as marks due to direct contact between the surface 
of the table and the floor. (Please protect your product with a cardboard box!). 

If you have a problem with your product, please contact your store’s garden department manager. Keep your invoice or 
receipt: these documents will be required for the processing of your claims. We thank you for your trust and hope that 
your expectations will be fully met while using our product. It is important for us to know your opinion on the product, in 
order to continuously improve it to better meet your needs.

Make sure you drain the outdoor water system in preparation for a possible freeze period. Damage caused by freezing 
will not be covered by the warranty.
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Shower elbow

Outdoor single-handle nut
Single-handle cartridge

Single-handle main nut
Single-handle set

Single handle

Drain plug

Hose adapter

Hose adapter gasket

Small shower head (23L)







Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable déposez-le en déchetterie.  
Notice à trier. Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

ADEO: business name (Adeo Services) 
Adress (135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France)

UA: Виробник: ТОВ "Адео Сервісез С.А.", вул. Саді Карно, СS 00001, 59790 
Роншен, Франція. Імпортер: ТОВ "Леруа Мерлен Україна", 04201 Україна, 
м.Київ, вул. Полярна 17А, +380 44 498 46 00. Імпортер приймає претензії 
від споживачів щодо товару, а також проводить його ремонт, технічне і 
гарантійне обслуговування.

BR: Importado e distribuído por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE 
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, nº. 525, 6º andar cj 
61 a 64, Vila Cordeiro, São Paulo -SP. CEP:  
04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376 
Demais Regiões 0800-0205376 
IMAGENS ILUSTRATIVAS

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin 
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 
35 Roos Street 
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 
Johannesburg, Gauteng, South Africa

KZ: Импорттаушы/Тауардың сапасы бойынша наразылықтарды 
қабылдауға өкілетті тұлға:  
«Леруа Мерлен Қазақстан» ЖШС Қазақстан Республикасы,050000, 
Алматы қ., Қонаев көшесі, 77, «ParkView» БО, 6қ., 07-кеңсе

RU: Импортер/Продавец/Организация, уполномоченная принимать 
претензии по качеству товара в РФ: ООО «ЛЕРУА МЕРЛЕН ВОСТОК», 
141031, Россия, Московская Обл., г. Мытищи, Осташковское шоссе, д.1

SERIAL NUMBER

Production year : 20XX
Production month : XX

** Garantie 2 ans / 2 años de garantía / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni / Εγγύηση 2 ετών / Gwarancja 2-letnia / Гарантия 
2 лет / Кепілдік 2 жыл / ضمان 5 سنوات / Гарантія 2 років / Garanţie 2 ani / Garantia 2 anos / 2 / אחריות ל-5 שנים-year guarantee

Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus être utilisé, veuillez l’apporter dans un centre de recyclage de déchets.

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclável. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de resíduos.

Questo prodotto può essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

Αυτό το προϊόν είναι ανακυκλώσιμο. Εάν δεν μπορεί πλέον να χρησιμοποιηθεί, μεταφέρετε την οε κάποιο κέντρο 
ανακύκλωσης απορριμμάτων.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje być użyteczny należy dostarczyć go do punktu zbiórki 
odpadów.

Этот продукт может перерабатываться. Если он больше не пригоден для пользования, сдайте его в 
утилизационный центр.

Ьұл өнім қайта өңдеуге келеді. Оны әрі қолдануға болмайтын жағдайда, оны қайта өңдейтін орталыққа 
тапсыруыңызды өтінеміз.

Цей продукт може перероблятися. Якщо воно більше не с придатне для використування, здайте його в 
утилізаційний центр.

Aceast produs este reciclabil. Dacă nu mai poate ti folosit, vă rugăm să il aduceți într-un centru de reciclare a 
deșeurilor.

Este produto é reciclável. Se não puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de resíduos.

.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre. 
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Made in China / Сделано во Китае /
Қытайда жасалған / Fabricado na China


